

«Битою мечусь – это глазомер, битую бью – это быстрота, битую выбиваю – это натиск». (Суворов А.В.)

✔ Городки — русская народная спортивная игра. В этой игре необходимо с определённых расстояний «выбивать» метанием биты «города» — фигуры, составленные различным образом из пяти деревянных цилиндров (чурок), называемых «городками» или «рюхами». Состязания городошников бывают личными — между двумя спортсменами, а также командными.

3 мая 2024 года с ребятами «Республики» (младшие и старшие) приняли участие в тренировочном процессе по городошному спорту на летней площадке ДЮСШ № 4.

Тренером-преподавателем, обучающим и дающим точные советы, выступила Юлия Сергеевна Моругина из [ДЮСШ №4 г. Тутаев](#). Совместно с Юлией Сергеевной вспомнили технику броска, подучили фигуры и их расстановку на площадке.

✔ На следующей неделе мы продолжим обучение и подготовку к командному Кубку Победы по городошному спорту!

Светлана Александровна  
[#ОбразованиеТутаев](#)

